

富尔康服饰广场 济宁最大的羽绒服专业卖场

衡量羽绒要看四点

挑选羽绒服,穿上后暖和不暖,关键要看羽绒。衡量羽绒的重要指标要看四点。

充绒量。它是指一件羽绒服填充的全部羽绒的重量,不是衡量羽绒品质的指标,消费者可以根据保暖需求选择厚薄。

含绒量。它是羽绒里面绒的比例,一般以百分数的形式表示。羽绒服的含绒量一般在80%以上,这个数据表明其中绒的含量是80%,羽则占20%。

清洁度。它是指羽绒水洗的干净程度,国家标准要求透明度大于或等于450mm,清洁度越高越好。

蓬松度。是度量羽绒保暖程度的重要指标。指在一定条件下每一盎司(30克)羽绒所占体积(立方英寸)的数值。羽绒的蓬松度越高,说明同样充绒量下的羽绒可以固定更大体积的空气层来保温和隔热,所以羽绒的保暖性越好。

F 服务

供电公司召开 客户关系委员会

本报济宁11月7日讯(记者刘守善 通讯员 李军) 7日上午,济宁供电公司在新高客户服务分中心召开了客户关系委员会,向用电客户虚心纳谏,接纳社会各界的意见和建议,并认真整改各项问题,优化服务流程,完善服务标准,规范服务行为。

济宁供电公司实施网、站、线、台区四级联动,电网与客户协调控制,提高供电可靠率、电压合格率,城市中心区实现“十分钟缴费圈”,农村缴费实现“村村设点”。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12305期排列3——7、2、1	2012Q131
12305期排列5——7、2、1、2、2	期七乐彩——基本号码:2、10、15、22、25、27、30;特别号码:29
12305期22选5——1、2、3、4、10	2012W305
12131期大乐透——2、16、18、27、30+8、12	期23选5——3、8、11、16、19
	2012D305
	期3D——0、4、2

Z 重点

庆祝第十三个记者节座谈会举行

本报济宁11月7日讯 在全国上下喜迎党的十八大胜利召开之际,7日上午,济宁市召开庆祝第十三个记者节座谈会,省市新闻界代表欢聚一堂,共同庆祝广大新闻工作者的节日。市委常委、宣传部长王次忠出席会议并讲话。

王次忠首先代表市委、市政府向辛勤工作在全市各条新闻战线的同志们致以节日的问候。他说,今年以来,省驻济新闻单位和市直新闻部门紧扣市委、市政府中心工作和重大决策部署,率先解放思想,扎实推进“走转改”,确

保了市内宣传凝神聚力,对上报道成果丰硕,舆论稳控及时有效,为助推全市科学发展跨越发展营造了浓厚氛围,提供了强大舆论支持。

王次忠强调,各新闻单位要加强舆论引导,切实把干部群众的思想行为统一到党的十八大精神上来,把力量和智慧凝聚到实现党的十八大确定的各项任务目标上来,确保党的十八大精神入眼、入耳、入脑、入心。要把围绕中心服务发展作为永恒主题,更加自觉主动地为发展造势鼓劲,为稳定导向引航,为改革解疑释惑。要始终宣传科学理

论,传播先进文化,塑造美好心灵,弘扬社会正气作为重要职责,牢牢把握舆论工作主动权和主导权。要不断巩固深化和拓展“走转改”活动,把“在路上、在基层、在现场”作为工作常态,使新闻报道更具亲和力、吸引力和感染力。

他希望广大新闻工作者强化大局意识、责任意识、群众意识、学习意识,恪守职业道德,不断提高综合素质,打牢理论功底、知识功底和业务功底,争做敬业爱岗、勇于创新的业务能手,争做让党和政府放心、永远心系百姓的好记者。(本报记者)



一线员工学消防技能

7日下午,在济宁市金宝迪集团公司门前,金宝迪集团公司员工正在进行消防演习。为了确保公共场所的消防安全,提高员工自救自救能力,该公司联合安监、消防等部门组织了此次演习。

本报记者 张晓科 摄

J 交通

中区交警大队创建五条“严管街”

分别为红星路、琵琶山路、建设路、共青团路和古槐路

本报济宁11月7日讯(见习记者 王洪磊 通讯员 戴永森) 7日济宁市交警支队中区勤务大队在辖区红星路、琵琶山路、建设路、共青团路和古槐路五条主要路段和岗区开展了创建严管街和示范岗活动。

在严管街创建活动中,中区

交警大队与沿街单位逐一签订了“门前六包”责任书,同时通过宣传图板、扎制宣传车串街巡回播放等宣传手段加强对市民的教育。

中区交警大队还主动与中区委宣传部联系,组织辖区内6个街道办事处志愿者在严管街路段对非机动车、行人交通违

法行为进行劝阻。

红星路中区幼儿园因家长接送孩子而造成车辆违法占道现象较为突出,针对这一问题,中区交警大队与幼儿园协商,采取错时上学,科学规划车辆停放、放置警示牌、增派警力疏导等措施,缓解了红星路高峰期的交通压力。

G 供热

西城区6片区 周末热力试压

本报济宁11月7日讯(记者刘守善 通讯员 王海乐) 济宁四和供热有限公司将于11月10日、11日对辖区6个供热片区进行注水试压,请用户留意小区内打压通知。

请用户提前自行检查暖气设施的完备情况,打压期间如发现问题,及时联系四和公司换热站。接访服务热线:0537-2257379。

具体打压时间安排如下:11月10日(星期六)早8时开始:越河中心站片区、电业局中心站片区、一化工复兴街中心站片区。11月11日(星期天)早8时开始:济安北区中心站、自来水公司宿舍片区、中区人民法院宿舍中心站片区。

H 会议

省科协学术年会 在济宁召开

本报济宁11月7日讯(记者晋森 通讯员 王方辉) 6日,山东省科协学术年会在济宁召开,在会上济宁市政府与省科协签订全面战略合作协议,并特邀院士钱逸泰、郭孔辉针对新材料、新能源的应用做报告。

按照年会“为举办地服务”的定位,本届年会围绕济宁市科技、经济、社会发展的热点、难点问题,组织专家深入济宁市有关区县、企业调研,将举办有针对性的专题论坛、院士专家企业行等五大活动,形成对济宁建设发展相关的决策咨询报告。

A 安全

因玻璃有裂痕 两部客车被整改

本报济宁11月7日讯(记者李蕊 通讯员 曹守国) 7日记者从邹城交通运输局获悉,目前该局对邹城市54部县内班线客车进行了年度审验。52部班线客车通过年审,2部车因外部玻璃有裂痕被要求整改。目前所有年审车辆均已达到审验合格标准。

据介绍,本次审验工作不仅重点查验了车辆技术状况、安全设施配备、车容车貌、驾驶员从业资质以及GPS行车记录仪安装和使用情况。同时还要求营运车辆投保承运人责任险必须达到每位旅客保额20万元以上。

校园小记者招募进行中……



写作培训
摄影采风
社会实践……
精彩活动等你来

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募第三批校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还可参加多次外出采访和培训活动。

游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。



报名已进入最后阶段……

地址:济宁市区洸河路11号(大众日报社济宁分社院内)
报名咨询电话:18678730198